

Felelősen önmagunkért

Ezzel a címmel rendezett a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ, május 30-án, pénteken a dél-alföldi régió mind a 27 kirendeltségén – így Szarvason is – egy időben 8.30-12.00 között állásbörzét pályakezdő fiatalok részére.

A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ kiemelt figyelmet fordít a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek, így a pályakezdők elhelyezkedési esélyeinek javítására is. A pályakezdőként nyilvántartott álláskeresők elhelyezkedésének egyik legnagyobb gátja a megszerzett ismerethez kapcsolódó munkatapasztalat hiánya, emiatt a pályakezdők tekintetében egyik legfontosabb cél a frissen végzettek bevezetése a munka világába. Ennek érdekében a munkaügyi központ az érintettek első munkahelyének megszerzéséhez személyre szabott szolgáltatásokkal, támogatásokkal, különféle programokkal kíván segítséget nyújtani.

Az állásbörze során a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ valamennyi kirendeltségén fokozott figyelem irányul erre a munkavállalói körre. **Az állásbörze legfontosabb célja, hogy minél több fiatal, minél hamarabb állást találjon magának.**

A rendezvény egyben a Humán erőforrás-fejlesztési Operatív Program 1.1 (HEFOP 1.1 program) második szakaszának, valamint a Társadalmi Megújulás Operatív Program 1.1.2 (TÁMOP 1.1.2 program) megnyitása volt. Mind a két komplex munkaerő-piaci program a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ által nyújtott szolgáltatások, képzések, támogatások összehangolt biztosításával valósul meg, mindkét program kiemelt célcsoportjai a fiatalok, illetve a pályakezdő álláskeresők.

Az állásbörzén valamennyi kirendeltségen, az állásközvetítésen túl az alábbi, szolgáltatásokkal várták a fiatal álláskeresőket:

- Személyes találkozás a munkáltatókkal
- Tanácsadások képzési, munkajogi kérdésekben, önéletrajz készítéshez, álláskeresési fortélyok elsajátításához
- Aktuális képzési lehetőségek
- Internetes álláskeresés
- Munkavállalás az Európai Unióban
- EURES tájékoztató
- Tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásáért” elnevezésű központi munkaerő-piaci programról
- Munkavállalási tanácsadás

A régióban (a 27 kirendeltségen) az állásbörzén **3775 állás várta a pályakezdő fiatalokat.** A rendezvényekre több mint **1600 munkáltatót hívtak**, meg, **ebből 969 kínált állást** az érdeklődőknek. A becslések szerint a rendezvény napján közel 1 400 pályakezdő fiatal talált állást magának. **A legjellemzőbb állásokat a szakmunkás képesítéssel, középiskolai végzettséggel kínálták a pályakezdőknek, amelyek nagy része a szolgáltatóiparból, az építőiparból kerül ki.** Emellett a természetesen széles álláspaletta várja a pályakezdőket a régió kirendeltségein.

A rendezvényt kíséri Dankó Pista születésének 150. évfordulója alkalmából meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetése, „Mi leszek, ha nagy leszek” címmel, amelyet roma származású általános iskolás gyerekek számára írt ki a regionális központ. A régió 22 kirendeltségén az állásbörze megnyitójának keretén belül átadták a díjakat a legszebbnek ítélt rajzok alkotóinak. Az állásbörze napján, a beérkezett és legjobbnak ítélt pályázatokból kiállítás rendeznek.

A HEFOP 1.1 „A munkanélküliség megelőzése és kezelése” című program

A Humán erőforrás-fejlesztési Operatív Programunk II. szakaszában, amely 2008. június 1-től indul 257 fő munkába állást segítő a munkaügyi központ. A projekt második szakaszában elsősorban a pályakezdő álláskeresőkre fordítanak kiemelt figyelmet, hiszen számuk ebben a régióban is igen magas.

A program keretében 257 fő álláskereső elhelyezkedését tudják támogatni. A program 6 hónapra ad támogatást a munkáltatóknak. A támogatás mértéke a bruttó bér 100%-a. Ebben a programban szintén vizsgálat tárgyát képezi, hogy a juttatott támogatás lejáratát követő hat hónap elteltével még mindig a támogatott munkahelyen dolgoznak-e a munkavállalók.

A programra a május 30-iki kirendeltségi állásbörzéken lehetett jelentkezni. A munkaügyi központnak ebben a programban 2008-ban 154 millió forint áll rendelkezésére ahhoz, hogy több mint 250 álláskereső esélyt kapjon arra, hogy visszatérjen a munkaerőpiacra.

Segítség a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásához, a TÁMOP 1.1.2. „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásáért” elnevezésű program

A Társadalmi Megújulás Operatív Program 2900 ember munkába való bevonását célozza meg két év alatt. A projekt öt célcsoportot határoz meg, így az alacsony iskolai végzettségűekre, a fiatalokra, pályakezdőkre, az ötven év felettiekre, a gyermekgondozásból visszatérőkre, illetve – a régió sajátosságaihoz adódóan – a tartós álláskereső emberekre fordítanak kiemelt figyelmet a Dél-alföld 27 munkaügyi kirendeltségén.

A program keretében 116 tanfolyam indul, 2000 álláskereső pedig bértámogatásban részesülhet. A program átlagosan 8 hónapra ad támogatást a munkáltatóknak a bér- és járulékos költségekre. Annak érdekében, hogy a munkáltatók tartós foglalkoztatást teremtsenek a program résztvevőinek, a juttatott támogatás lejáratát követő hat hónap elteltével külön vizsgálat tárgyát képezi, hogy még mindig a támogatott munkahelyen dolgoznak-e.

Emellett olyan szolgáltatásokat is igénybe vehetnek az érintettek, amelyek a képzések sikeres elvégzését, elhelyezkedésüket, valamint beilleszkedésüket segítik a támogatott munka ideje alatt. A program-

ban a munkaügyi központ mentorai folyamatos segítő háttérrel biztosítanak.

Az előkészületek a dél-alföldi régióban már tavaly megkezdődtek, így 2008-ban, az országban az elsők között indíthatták a programot. Ennek köszönhetően a munkaügyi központ közel 1000 embert már bevont a projektbe. 2008-ban és 2009-ben 3,8 milliárd forintból több mint 2800 álláskereső kap esélyt arra, hogy visszatérjen a munkaerőpiacra.

Támogatók

Ruzicskay György szobrának létrehozására június 10-ig támogatást nyújtottak

Intézmények vállalkozások

Képzőművészeti Lektorátus, Békés megyei Önkormányzat, Szarvas Város Önkormányzata, Ruzicskay György Közalapítvány, „Szarvasért” Alapítvány, Baxex Kft., Kenzó Kft., Tessedik Öreggárdáz Egyesület, Geomark Kft. Solart Lámpaház, Memoart Stúdió, Város és Környezetvédő Egyesület, SZIRÉN Ruházati Kft., ERGOMED Kft., Szarvasi Informatikai Kft., Aranykor Nyugdíjas Egyesület, Garai Szolgáltató és Keresk. Kft., Mozgáskorlátozottak Egyesülete, Szarvas és Vidéke Tárkarékszövetkezet, Mozzarella Kft.

Eddig összesen: 1 146 000 Ft

Magánszemélyek

Tóth Béla, Rideg Anna, Nyári Mihály, Sziliné Csáky Emília, Kuli István, Kiszely Mihály, Montvajszki László, Montvajszki Lászlóné, Mihaleczné Kovács Mária, Keszthelyi Pál, Medgyesi Tamás, Medgyesi Nóra, Takács Miklós, Duda Benedek, Babák Mihály, Tusjak Lászlóné, Kovács Csaba, Földesi Zoltán, Koltai Lajos, Koltai Lajosné, Vince Ferenc, Misurné Vince Sarolta, Lázár Zoltánné, Dr. Bakos Jánosné, Kertai Józsefné, Misúr Csaba György, Csicselyné Korbely Zsuzsanna, Melis Judit, Vrana Károlyné, Balogh László, Dr. Magyar Lajosné, Mojsza Mihály, Petneházi Andrea, Dr. Kepenyés Darida Bea, Dr. Bukovinszki László, Gázsó János, Bohus Béla, Medvegy Pál, Dr. Reszkető Péter, Dr. Reszkető Péterné, Reszkető Péter Szabolcs.

Eddig összesen: 385 150 Ft

Angol-hittan-zene

Július 28-tól augusztus 1-ig tartjuk idei ingyenes nyári angol-hittan-zenei táborunkat az Újtemplomnál, melyre szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődő gyerekeket, fiatalokat és felnőtteket is. Jelentkezni lehet júl. 25-ig az Angol Iskolában (egykori Petőfi) és az Angol Óvodában (egykori Vásártéri óvoda).

Az Újtemplomi Egyház Vezetősége